

МОЙ ПРОТОКОЛ

ЦСКА — «ЗЕНИТ» (Санкт-Петербург) - _____

4 апреля 1998 года. Чемпионат России. II тур. Москва. Стадион ЦСКА «Песчаное» _____ зрителей. Погода _____

ЦСКА

№ _____ Игорь Кутепов
 № _____ Александр Гришин
 № _____ Евгений Варламов
 № _____ Максим Боков
 № _____ Олег Корнаухов
 № _____ Сергей Шустиков
 № _____ Дмитрий Хомуха
 № _____ Сергей Семак (к)
 № _____ Александр Герасимов
 № _____ Владимир Кулик
 № _____ Сергей Филиппенков
 № _____ Сергей Коровушкин
 № _____ Дмитрий Сенников
 № _____ Евгений Агеев
 № _____ Алексей Савельев
 № _____ Андрей Новосадов
 № _____ Александр Щеголев
 № _____ Дмитрий Кузнецов

«ЗЕНИТ»

№ _____ Роман Березовский
 № _____ Дмитрий Давыдов
 № _____ Андрей Кондрашов
 № _____ Василий Кульков
 № _____ Алексей Игонин
 № _____ Юрий Вернибуд (к)
 № _____ Александр Куртияну
 № _____ Александр Бабий
 № _____ Саркис Овсепян
 № _____ Роман Максимилюк
 № _____ Сергей Герасимец
 № _____ Александр Горшков
 № _____ Александр Панов
 № _____ Сергей Осипов
 № _____ Игорь Зазулин
 № _____ Сергей Приходько
 № _____ Геннадий Попович
 № _____ Олег Дмитриев

Главный тренер - П.Ф.Садырин

Главный тренер - А.Ф.Бышовец

Судья в поле – судья всероссийской категории Тарас Безубяк
 на линиях – Лев Антонов (Гусь-Хрустальный) и Александр Ветров (Петушки)
 Инспектор матча – В.В.Дерябин (Москва)

Голе:

_____ мин. _____ № _____	_____ мин. _____ № _____
_____ мин. _____ № _____	_____ мин. _____ № _____
_____ мин. _____ № _____	_____ мин. _____ № _____

Наказания:

_____ мин. _____ № _____	_____ мин. _____ № _____
_____ мин. _____ № _____	_____ мин. _____ № _____
_____ мин. _____ № _____	_____ мин. _____ № _____

Замены:

_____ мин. № _____ вместо № _____	_____ мин. № _____ вместо № _____
_____ мин. № _____ вместо № _____	_____ мин. № _____ вместо № _____
_____ мин. № _____ вместо № _____	_____ мин. № _____ вместо № _____

Над выпуском работали: М.Морозов, М.Фрадкин, А.Поляков
 Фотоматериалы - В.Булгаков, Ю.Соколов

Отпечатано в ООО «Группа КОПИТАН», тел. 251-0043
 Тираж 700 экз. Цена договорная



Профессиональный
футбольный клуб

ЦСКА



VII ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

Высший дивизион

ЦСКА - «ЗЕНИТ»

(Санкт-Петербург)



№ 1 (199)

Москва
 Стадион ЦСКА «Песчаное»
 начало матча в 17.00



ДОРОГИЕ БОЛЕЛЬЩИКИ!

Седовласые ветераны и юные фанаты! Пусть за оградой стадиона царят неразбериха и беспредел – здесь, на Песчаной сегодня наш с вами праздник!

Забудем все невзгоды повседневного нашего бытия и предадимся Его Величеству Футболу.

Мы не оставляли нашу команду ни в беде, ни в радости.

Мы всегда ждем и надеемся на лучшее.

Мы верим Садырину и его коллегам.

М верим в наших замечательных ребят.

Мы верим в удачный старт.

Мы надеемся на счастливый финиш.

А иначе – какие же мы болельщики?

С новым вас футбольным годом! Болейте на здоровье!

Представляем ЦСКА-98

ВРАТАРИ:

Игорь КУТЕПОВ. Род. 17 декабря 1965 г. Рост – 185 см, вес – 85 кг. Выступал за «Металлист» (Харьков), «Динамо» (Киев), «Динамо-Газовик» (Тюмень). В ЦСКА с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов СССР провел 123 матча, чемпионатов России – 47 матчей (за ЦСКА – 14). В сезоне 1997 года сыграл в 18 матчах (5 – за «Тюмень»).

Андрей НОВОСАДОВ. Род. 27 марта 1972 года. Рост – 190 см, вес – 87 кг. Выступал за ЦСКА-2, «КамАЗ» (Набережные Челны). В ЦСКА с 1990 года (с перерывом). В высшей лиге чемпионатов России провел 48 матчей (за ЦСКА – 39, в прошлом сезоне – 16).

ЗАЩИТНИКИ:

Максим БОКОВ. Род. 29 августа 1973 года. Рост – 180 см, вес – 70 кг. Выступал за «Зенит» (Санкт-Петербург). В ЦСКА с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов России провел 90 матчей, забил 1 гол (за ЦСКА – 30 матчей, все в прошлом сезоне). Сыграл 3 матча за сборную России.

Александр ГРИШИН. Род. 18 ноября 1971 года. Рост – 178 см, вес – 72 кг. Выступал за ЦСКА-2, «Динамо» (Москва). В ЦСКА с 1991 года (с перерывом). Провел 6 матчей в чемпионате СССР 1992 г. В чемпионатах России – 133 матча, 18 голов (за ЦСКА – 108/16, в прошлом сезоне – 21/1).

Олег КОРНАУХОВ. Род. 14 января 1975 года. Рост – 179 см, вес – 68 кг. Выступал за «Звезду» (Москва), «Торпедо» (Москва), «Шинник» (Ярославль). ЦСКА с 1998 года. В высшей лиге чемпионатов России провел 91 матч, забил 2 мяча (за ЦСКА – 1 матч).

Валерий МИНЬКО. Род. 8 августа 1971 года. Рост – 182 см, вес – 80 кг. Выступал за «Динамо» (Барнаул). В ЦСКА с 1991 года. Провел 8 матчей в чемпионате СССР 1992 года. В чемпионатах России – 144 матча, 11 голов (все – за ЦСКА, в прошлом сезоне – 28 матчей). Рекордсмен ЦСКА по количеству игр за команду в чемпионатах России. Сыграл 2 матча за сборную России.

Дмитрий СЕННИКОВ. Род. 24 июня 1976 года. Рост – 185 см, вес – 82 кг. Выступал за «Зенит»-дубль и «Локомотив» (Санкт-Петербург). В ЦСКА с 1998 года. В высшей лиге – 1 матч.

Александр ЩЕГОЛЕВ. Род. 1 апреля 1972 года. Рост – 180 см, вес – 75 кг. Выступал за «Буря» и «Факел» (Воронеж). В ЦСКА с 1998 года. В высшей лиге чемпионатов России – 61 матч, 2 гола (за ЦСКА – 1 матч).

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

Евгений АГЕЕВ. Род. 25 сентября 1976 года. Рост – 178 см, вес – 68 кг. Выступал за ЦСКА-д, «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону). В ЦСКА с 1995

года (с перерывом). В высшей лиге чемпионатов России провел 54 матча (за ЦСКА – 22 матча, все – в прошлом сезоне).

Евгений ВАРЛАМОВ. Род. 25 июля 1975 года. Рост – 190 см, вес – 83 кг. Выступал за «Идель» (Казань), «КамАЗ-Чаллы» (Набережные Челны). В высшей лиге чемпионатов России провел 125 матчей, забил 13 мячей (за ЦСКА – 1 матч).

Александр ГЕРАСИМОВ. Род. 12 ноября 1969 года. Рост – 177 см, вес – 74 кг. Выступал за «Сатурн» (Раменское), «Прометей» (Люберцы), ФК «Орехово», «Динамо-Газовик» (Тюмень), «Черноморец» (Новороссийск), «Шинник» (Ярославль). В ЦСКА с 1998 года. В высшей лиге чемпионатов России провел 119 матчей, забил 14 мячей (за ЦСКА – 1/1).

Дмитрий КУЗНЕЦОВ. Род. 28 августа 1968 года. Рост – 178 см, вес – 70 кг. Выступал за СК ЭШВСМ (Москва), «Эспаньол» (Барселона), «Лерида» и «Осасуна» (Испания). В ЦСКА с 1984 года (с перерывом). В чемпионатах СССР – 100 матчей, 18 голов, в чемпионатах России – 26 матчей, 6 голов (все – за ЦСКА, в прошлом сезоне – 18/1). За сборную СССР сыграл 21 матч, забил 2 мяча, в сборной России – 8 матчей. Чемпион СССР и обладатель Кубка 1991 года.

Алексей САВЕЛЬЕВ. Род. 10 апреля 1977 года. Рост – 186 см, вес – 78 кг. Выступал за «Торпедо» (Москва). В ЦСКА с 1997 года. В чемпионатах России – 40 матчей, 3 гола (за ЦСКА – 20/2, в прошлом сезоне – 19/2).

Сергей СЕМАК. Род. 27 февраля 1976 года. Рост – 170 см, вес – 66 кг. Выступал за «Пресню» и «Асмарал» (Москва), «Карелию» (Петрозаводск). В ЦСКА с 1994 года. В высшей лиге чемпионатов России – 99 матчей, 17 голов (за ЦСКА – 91/16, в прошлом сезоне – 32/5). Провел 2 матча за сборную России. Капитан ЦСКА.

Сергей ФИЛИППЕНКОВ. Род. 2 августа 1971 года. Рост – 179 см, вес – 72 кг. Выступал за «Искру» и ЦСК ВВС-«Кристалл» (Смоленск). В ЦСКА с 1998 года. В высшей лиге чемпионатов России – 1 матч.

Дмитрий ХОМУХА. Род. 23 августа 1969 года. Рост – 174 см, вес – 76 кг. Выступал за «Копедат» (Ашхабад), ЦСКА-2, СКА-«Карпаты» (Львов), «Металлист» (Харьков), «Эрзу» (Грозный), «Зенит» (Санкт-Петербург). В ЦСКА с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов СССР сыграл 36 матчей. В чемпионатах России – 59 матчей, 4 гола (за ЦСКА – 33/4, в прошлом сезоне – 32/4).

Андрей ЦАПЛИН. Род. 22 января 1977 года. Рост – 185 см, вес – 75 кг. Выступал за ЦСКА-д, «Арсенал» (Тула), «Сокол»-ПЖД (Саратов). В ЦСКА с 1996 года (с перерывом). В высшей лиге чемпионатов России провел 8 матчей (все – за ЦСКА, в прошлом сезоне – 6).

Сергей ШУСТИКОВ. Род. 30 сентября 1970 года. Рост – 183 см, вес –

75 кг. Выступал за «Торпедо» (Москва), «Расинг» (Сантандер, Испания). В ЦСКА с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов СССР провел 43 матча, забил 1 мяч. В чемпионатах России – 129 матчей, 4 гола (за ЦСКА – 27/1, в прошлом сезоне – 26/1). Сыграл 2 матча за сборную СССР.

НАПАДАЮЩИЕ:

Алексей БАБЕНКО. Род. 1 августа 1972 года. Рост – 180 см, вес – 70 кг. Выступал за «Звезда» (Городище), «КамАЗ-Чаллы» (Набережные Челны). В ЦСКА с 1998 года. В высшей лиге чемпионатов России – 80 матчей, 17 голов.

Сергей КОРОВУШКИН. Род. 26 января 1979 года. Рост – 172 см, вес – 70 кг. Выступал за «Волгу» (Тверь). В ЦСКА с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов России – 7 матчей (все – в прошлом сезоне).

Владимир КУЛИК. Род. 18 февраля 1972 года. Рост – 180 см, вес – 70 кг. Выступал за «Кировец» и «Зенит» (Санкт-Петербург). В ЦСКА с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов России провел 92 матча, забил 33 мяча (за ЦСКА – 30/9, в прошлом сезоне – 29/2).

Сергей КУЛИЧЕНКО. Род. 3 февраля 1978 года. Рост – 178 см, вес – 64 кг. Выступал за ЦСКА-дубль. В «основе» с 1997 года. В высшей лиге чемпионатов России – 6 матчей, 1 гол (все – в прошлом сезоне).

Руководство армейского клуба мы представим в ближайшем выпуске программы.

Павел САДЫРИН:

“Наша работа не должна пройти даром”

Что бы ни писали в программках мы, их составители, все же болельщики ждут-не дождутся информации, так сказать, из первых уст. Да ведь и мы-то сами не болельщики что ли?

Так что, слово – Павлу Федоровичу...

— Прошел год с того момента, как вы вновь возглавили ЦСКА. Какой вам сегодня видится команда?

— Сейчас у нас есть команда. И команда, могу сказать достаточно сильная. До начала сезона проделана огромная работа. Собственно, работа велась и в прошлом году с прицелом на то, чтобы будущий был лучше предыдущего. В межсезонье мы пригласили целую группу футболистов, на мой взгляд, перспективных. Более того, таких, которые должны уже сегодня определять лицо команды, которые должны сделать все, чтобы ЦСКА достойно выглядел в нынешнем чемпионате.

— Иначе говоря, ваше настроение, ощущения сильно отличаются от

прошлогодних.

— В прошлом году я вообще ничего не ощущал, потому что до самого последнего момента никто не знал, будет команда — не будет. И, если будет, то что это будет за команда. То, что тогда происходило, не вписывается ни в какие рамки. Дележ футболистов... Их делили, как мебель при разводе. Конечно, мы в прошлом году опоздали со всем: с комплектованием, со сборами, да много с чем опоздали.

— Все же, вы не считаете, что прошлый сезон был напрасным?

— Что значит напрасным? Конечно — нет. Зря ничего не проходит. Во-первых, работать в столь тяжелых условиях тоже по-своему интересно. Кроме того, именно в таких условиях было хорошо видно, чего стоит тот или иной человек. Прошлый сезон был для нас всех хорошим тестом. Часть людей прошла этот тест достойно, другая часть — «отвалилась».

— Футбол часто сравнивают с театром, а тренера — с режиссером. Если пойти по пути таких сравнений, то каким вам видится спектакль под названием «ЦСКА-98»?

— Ну, все-таки искусство — это одно, а футбол, спорт — совершенно иное. Единственное, на мой взгляд, что может роднить тренера с режиссером — идея, воплощаемая актерами или игроками. Еще, пожалуй, как тренер знает своих футболистов, также и режиссер знает своих актеров досконально. А главное различие в том, что в театре актерам никто не мешает играть, у нас же в спорте существует противник, старающийся сорвать все твои замыслы и стремления.



Дмитрий Кузнецов: Начнем сезон удачно нас в дальнейшем уже будут бояться. О наших целях. Первая: обыграть, наконец, «Спартак». А вторая, так сказать, основная... Достигнем мы ее или нет, узнаем в конце сезона

— В контрольных матчах вы часто и много меняли игроков, пробовали и тех, и этих... Вы пока не утвердились в своей идее, или же подбирали необходимые сочетания именно под идею?

— Здесь есть несколько моментов. Первое: я считаю, что должна существовать группа игроков, которым ты доверяешь. Группа эта должна насчитывать человек двадцать. И поэтому я, конечно, должен был дать шанс проявить себя каждому. Я должен заботиться об игровом тоне футболиста, знать, как он поведет себя в тех или иных ситуациях. Я должен знать, как он чувствует себя выходя на замену, в начале игры, во второй ее половине... И так далее, и так далее.

— Есть ли в команде футболисты, составляющие ее «ядро», те, на кого вы в трудный момент всегда можете опереться?

— Думаю, что сейчас у нас как раз такое ядро образовывается. Я очень надеюсь на «коренных» армейцев — тех, кто уже давно в команде, составляет ее основу. Это опытные игроки: Дима Кузнецов, Андрей Новосадов, Саша Гришин, Валера Минько. Надеюсь и на тех, кто имеет чуть меньший стаж в ЦСКА, но играет в команде ведущие роли: Сергей Семак, Володя Кулик, Максим Боков, Дима Хомуха. А новые ребята — те, кто пришли в этом году, если



Сергей Семак:

— Что ты собираешься делать как капитан команды в первую очередь?

— То же, что и раньше играть в футбол!

— Каким образом капитан должен влиять на своих товарищей на футбольном поле?

— Опять-таки играть, больше ничем не повлияешь.

чисто по-человечески говорить, — это мужики, ничем «таким» еще не испорченные, которые хотят чего-то добиться именно с этой командой: какого-то результата, успеха, достичь какого-то уровня. Для меня это очень важно. Всегда интересно работать с людьми, у

которых есть цель.

Во всяком случае, сейчас уже далеко не прошлый год, когда мы мучились, определяя состав, у нас нападающие играли в защите, и тому подобное.

— Если формирование команды, в основном, закончено, то можно ли это же сказать о тренерском штабе?

— Да. Единственная перестановка, произведенная в последнее время: Комаров, который помогал мне вместе с Костылевым, сейчас назначен главным тренером дублирующего состава. Сделано это для того, чтобы мы наилучшим образом координировали процесс подготовки резервов, чтобы этот процесс был целенаправленным, чтобы он был подчинен интересам основной команды. Я не хочу сказать ничего плохого о тех, кто работал с дублем раньше, но, я так думаю (а может быть, и ошибаюсь), настает момент, когда в процессе подготовки молодых надо что-то менять. Как бы встряхнуть людей. Считаю, что это полезно. Никогда не был диктатором, меня даже за это критиковали. Я, как говорится, что думаю, то и говорю. Часто это выходит мне боком, часто это используют журналисты, но... я такой, и не собираюсь меняться. Считаю, что лучше сказать правду в глаза, чем «за глаза» говорить гадости. В моем возрасте перевоспитываться уже поздно, да я и не думаю, что в моих вот таких жизненных принципах есть какой-то отрицательный момент.

— Вы прислушиваетесь к мнению членов своего штаба?

— Обязательно, а как же иначе? Все знать невозможно. Кроме того, любой человек постоянно учится, берет что-то новое для себя у других людей. Это золотое правило любой творческой работы.

— Футбольный клуб ЦСКА хотел бы иметь в своих рядах Андрея Демченко, достаточно яркого футболиста. Но ведь команда, состав уже сложились. Приедет Андрей — кого-то нужно будет сажать на скамейку запасных...

— Если говорить о чистых нападающих — то у нас их два: Бабенко и Кулик. Конечно, могут впереди сыграть и Филиппенков, и Герасимов, есть еще молсдые Куличенко, Коровушкин, Куликов. Но «настоящих» форвардов — два. И если будет третий... Ведь игроки атаки, поскольку они являются, как бы, «наконечником копья», и травмы получают чаще других, и больше других подвержены перепадам спортивной формы. Так что третий лишним никак не будет.

— В матчах подготовительного периода мало забивал Владимир Кулик. Чем вы это объясняете?



— Хочу напомнить, что Володя «тащил» нас весь прошлый сезон. Видимо, сказались большие нагрузки, несмотря даже на отпуск такие вещи даром не проходят. Сейчас, я думаю, Кулик только-только начинает «отходить», вот, на последнем сборе он уже смотрелся прилично, забил пару голов.

— ЦСКА провел в подготовительном периоде четыре сбора. В двух словах: в чем были основные особенности каждого из них?

— В Финляндии у нас был сбор, если можно так сказать, «организационный» — новые люди, новая команда. Плюс — конечно, функциональная, аэробная подготовка: кросс, работа на воздухе, в промежутках — спарринг-матчи с приличными командами в хороших условиях, в манеже. Словом, в Финляндии

у нас все сложилось наилучшим образом: условия, место, спарринги, погода.

На втором сборе мы уже перешли на грунт. Началась работа над техникой, тактические занятия, индивидуальная работа по амплу. И в спаррингах мы давали возможность всем везде себя попробовать.

На третьем сборе контрольные матчи пошли уже более жесткие. Состав меньше варьировался, но мы, допустим давали сыграть тайм одним, тайм другим. Но люди, которые выходили, выполняли те же функции, что и заменяемые, с тем, чтобы у нас на одно место в составе было, как минимум, два человека. Мы об этом уже говорили: у кого-то может быть карточка, у кого-то — травма, а замена должна быть всегда.

— Если футболист, допустим, сыграл один тайм, вы даете ему потом дополнительную нагрузку?

— Во-первых, мы специально к играм не готовились. Это обязательно надо учитывать. Если мы накануне игры проводили две полноценные тренировки и зарядку, в день игры также провели тренировку разминочного характера, то этого, на мой взгляд, достаточно. И свой тайм футболисты отрабатывали на хорошей уровне, с хорошим эмоциональным настроем. Как раз не развести «пожиже» всю игру, а с полной отдачей отработать тайм — таким было требование ко всем. Я думаю — это правильно.

Это, кстати, подтвердил и последний сбор. Игроки, попавшие только на него, резко отличались по своим кондициям от тех, кто прошел всю подготовку. Коровушкин, Щеголев, например.

— Как вам Бельгия и Голландия?

— Во-первых, великолепные поля. Причем, любых полей — на выбор. Допустим такая «система»: зеленых полей — пять, рядом еще четыре с «синтетикой» (мы, правда, на них не тренировались, но, будь похуже погодные условия, можно было бы на них работать). Рядом — отель, вообще все рядом. Выезжали только на игры.

— «Прошла» информация, что одну из разминок в подготовительном периоде проводил Дима Кузнецов. Он готовится стать тренером?

— Тут дело вот в чем. Во многих зарубежных клубах существует специальные тренеры, проводящие предыгровые разминки. А есть клубы, где такие функции выполняет опытный игрок. Разминка — вещь достаточно стандартная: серия упражнений гимнастических, серия — на растягивание, ускорения и так далее. В тот момент у нас разминку проводил Дима, но, думаю, ее мог с уверенностью провести и любой другой игрок.

— Павел Федорович, вы в приметы верите? Что они говорят — как сложит сезон для ЦСКА?

— Ну, насчет примет не знаю... Но то, что мы вовремя, нормально, как планировали провели все сборы — это уже не приметы, а факты. Огромную работу сделали, это даром пройти никак не должно.

После беседы с Павлом Федоровичем стало как-то светлее на душе. И верится теперь, пусть и не обязательно в «золотую», но в урожайную осень.

ЦСКА - «ЗЕНИТ». Статистика встреч

Сегодня армейцы и зенитовцы встретятся между собой в 86-й раз. Речь понятно, идет только об играх чемпионатов страны. Пока на счету ЦСКА

44 победы, у «Зенита» — 13 выигранных, 28 матчей победителя не выявили. 142 раза игроки нашей команды поражали ворота соперников, а эти самые соперники забили ЦСКА вратарям 75 мячей.

Лучшим бомбардиром этих встреч уже полвека остается Григорий Иванович Федотов. 14 раз он поразил ворота «Зенита» — объективно, этот результат вряд ли когда-нибудь будет побит. 8 голов на счету В.Демина, 7 — А.Гринина, по 6 — у В.Николаева и Ю.Беляева. У зенитовцев чаще других отличались А.Иванов, Л.Бурчалкин, В.Казаченко и... П.Садырин — по 4 раза.

В прошлом сезоне ЦСКА и «Зенит» встречались трижды. Игра на Кубок России. Она единственная состоялась здесь, на стадионе «Песчаное» и завершилась победой армейцев со счетом 3:2. А статистика матчей первенства страны предлагается вашему вниманию ниже.

24 мая 1997 года. ЦСКА — «Зенит» — 2:0 (1:0). Московская обл., пос. Селятино. Стадион «Строитель». 4000 зрителей. Судья — С.Гусев (Тобольск).

ЦСКА: Новосадов, Агеев, Лобжанидзе, Боков, Семак, Шустиков, Хомуха, Шутов (Первушин, 63), Минько, Кулик (Мовсесьян, 78), Алексей Герасимов (Савельев, 83).

«Зенит»: Березовский (Приходько, 68), Д.Давыдов, Кондрашов, Игонин, Лепехин, Вернидуб, Угаров (Лебедь, 60), Дмитриев, Бобров, Белоцерковец, Свистунов (Стумбрис, 44).

Голы: Алексей Герасимов (35), Кулик (59).

Предупреждены Боков, Дмитриев.

20 сентября 1997 года. «Зенит» — ЦСКА — 2:0 (1:0). Санкт-Петербург. Стадион «Петровский». 22000 зрителей. Судья — Л.А.Ибрагимов (Грозный).

«Зенит»: Березовский, Д.Давыдов, Кондрашов, Кульков, Попов, Вернидуб, Белоцерковец (Дымарчук, 12), Горшков, Зазулин (Осипов, 67), Дмитриев (Панов, 46), Герасимец.

ЦСКА: Кутепов, Кузнецов (Первушин, 6), Гайсумов (Карсаков, 56), Боков, Семак, Шустиков, Хомуха (Петросянц, 64), Агеев, Минько, Кулик, Алексей Герасимов.

Голы: Зазулин (33), Горшков (61).

Предупрежден Боков.